

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 8 (Kalk)	15.01.2013

Stand der Planung der Umzüge von Schulen im Stadtbezirk Kalk Anfrage der SPD-Fraktion vom 19.01.12

Die SPD-Fraktion bittet um Beantwortung folgender Fragen:

1. um einen Bericht zum aktuellen Stand der Planung der Umzüge von Schulen im Stadtbezirk Kalk. Im Einzelnen:
2. Wann ist mit dem Umzug der Martin-Köllen-Schule in die Hachenburger Straße zu rechnen? Ist anschließend eine Sanierung des Schulgebäudes Martin-Köllen-Straße notwendig?
3. Wie lange wird die Schule „Der kleine Prinz“ noch am Standort Vietorstraße verbleiben?
4. Sind im Hpl.-Entwurf 2012 bereits Mittel für die notwendigen Sanierungsmaßnahmen bzw. Inneneinrichtungen und Umzüge eingestellt?
5. Welche Planungen gibt es im Hinblick auf die zukünftige Nutzung des Standortes Albermannstraße?

Stellungnahme der Verwaltung:

- Zu 2. Geplant ist, die Unterrichtsräume in der Nebenstelle Edisonstr., die durch die Förderschule Martin-Köllen-Str. genutzt werden, im Sommer 2013 freizustellen. Es erfolgt eine Neuordnung in der Martin-Köllen-Str., wobei Teile der Förderschule in die Hachenburger Str. umziehen werden.
Eine komplette Freistellung der Martin-Köllen-Str. wird erst nach Fertigstellung eines Erweiterungsbaus in der Hachenburger Str. erfolgen können, dies ist frühestens in 2016/2017 der Fall. Nach Freistellung ist mit Sanierungsmaßnahmen in der Martin-Köllen-Str. zu rechnen.
- Zu 3. Die Schule "Der kleine Prinz" wird dementsprechend bis mindestens 2017/2018 am Standort Vietorstr. verbleiben.
- Zu 4. Die Mittelbereitstellung ist momentan in Vorbereitung. In 2012 waren noch keine Mittel veranschlagt.
- Zu 5. Das Schulgebäude Albermannstr. nach Auszug der Förderschule des LVR im Sommer 2013 (derzeitige Planung) für weitere Auslagerungen vorgehalten werden.

Gez. Heuer